
















 

KLIMAS Sp. z o.o. 

ul. Wincentego Witosa 135/137 

Kuźnica Kiedrzyńska  42-233 Mykanów 

tel. +48 34 3777 100, fax +48 34 328 01 73 15 

 

DECLARATION OF PERFORMANCE   No 8/SZ/16 
 

 

- 1 - 

 

1. Unique identification code of the product-type: 
 

Flat Roof Fasteners  
(LINO 13; LINO 13K; LINO 15, WDB, WSR, WB6, WBSW, KD) 
 

2.  Intended use/es: Fasteners for flexible roof waterproofing systems 
 

3. Manufacturer: KLIMAS Sp. z o.o. 
ul. Wincentego Witosa 135/137 
Kuźnica Kiedrzyńska 42-233 Mykanów 
 

4. Authorised representative: 
 

not applicable 
 

5. System/s of AVCP: 
 

system 2+ 
 

6. European Assessment Document: 
 

a) The guidelines EAD – ETAG 006 edition March 2000, amended 
November 2012 

b) European Technical Assessments – ETA-15/0578 of 30/09/2015 
c) Instytut Techniki Budowlanej 
d) Identification number of notified body- 1488 

 
7. Declared performance/s:  
  

Characteristic values of axial load resistance [kN] 

No 

 
Flat Roof Fasteners 

Substrate 

Steel sheet S280GD acc. to EN 10346 

Wood 
class ≥ C24 

acc. to 
EN 14081 

OSB 

acc. to 

EN 300 

Plywood 

acc. to 

EN 313 

Screw Washer t  0,50 mm t  0,63 mm t  0,75 mm hef = 30 mm hef = 18 mm hef = 20 mm 

1 

WDB-4,8 
or 

WDB-T-4,8 

LINO 13 PA 0,78 0,99 1,17 2,37 1,06 0,98 

2 LINO 13K PA 0,78 0,99 1,17 2,37 1,06 0,98 

3 LINO 15 PE 0,78 0,99 1,17 1,70 1,06 0,98 

4 LINO 15 PP 0,78 0,99 1,17 1,95 1,06 0,98 

5 KD-01 0,78 0,99 1,17 1,67 1,06 0,98 

6 KD-02-W-5,5 0,78 0,99 1,17 2,06 1,06 0,98 

7 KD-03-P 0,78 0,99 1,17 2,50 1,06 0,98 

8 KD-03-W5 0,78 0,99 1,17 2,84 1,06 0,98 

9 KD-04-W5 0,78 0,99 1,17 3,23 1,06 0,98 

10 KD-05 0,78 0,99 1,17 3,12 1,06 0,98 

11 KD-03-W7 0,78 0,99 1,17 2,46 1,06 0,98 

12 KD-03-WW7 0,78 0,99 1,17 3,45 1,06 0,98 

13 KD-07-WW 0,78 0,99 1,17 2,90 1,06 0,98 

 

Characteristic values of axial load resistance [kN] 

No 

 
Flat Roof Fasteners 

Substrate 

Steel sheet S280GD acc. to EN 10346 

Screw Washer t  0,50 mm t  0,63 mm t  0,75 mm t  0,88 mm t  1,00 mm 

14 
WSR-4,8 

or 
WSR-T-4,8 

LINO 13 PA 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

15 LINO 13K PA 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

16 LINO 15 PE 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 
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17 LINO 15 PP 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

18 KD-01 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

19 KD-02-W-5,5 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

20 KD-03-P 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

21 KD-03-W5 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

22 KD-04-W5 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

23 KD-05 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

24 KD-03-W7 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

25 KD-03-WW7 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

26 KD-07-WW 0,84 1,03 1,20 1,53 1,61 

 

Characteristic values of axial load resistance [kN] 

No 

 
Flat Roof Fasteners 

Substrate 

Wood 
class ≥ C24 

acc. to 
EN 14081 

OSB 
acc. to 
EN 300 

Plywood 
acc. to 
EN 313 

Concrete ≥ 
C12/15 acc. to 

EN 206 

Concrete ≥ 
C20/25 acc. to 

EN 206 

Precast 
concrete slab 

≥ C20/25 
acc. to EN 

206 

Screw Washer hef = 30 mm hef = 18 mm hef = 20 mm hef = 30 mm hef = 30 mm hef = 20 mm 

27 

WBSW 

LINO 13 PA 2,32 1,68 2,32 1,64 2,12 1,92 

28 LINO 13K PA 2,32 1,68 2,32 1,64 2,12 1,92 

29 LINO 15 PE 2,03 1,68 2,03 1,57 2,03 1,92 

30 LINO 15 PP 2,16 1,68 2,16 1,64 2,12 1,92 

31 KD-03-W7 3,04 1,68 3,56 1,64 2,12 1,92 

32 KD-03-WW7 3,04 1,68 3,62 1,64 2,12 1,92 

33 KD-07-WW 3,04 1,68 3,30 1,64 2,12 1,92 

 

Characteristic values of axial load resistance [kN] 

No 

 
Flat Roof Fasteners 

Substrate 

Concrete ≥ C12/15 acc. 
to EN 206 

Concrete ≥ C20/25 acc. 
to EN 206 

Precast concrete slab ≥ 
C20/25 

acc. to EN 206 

Screw Washer hef = 30 mm hef = 30 mm hef = 20 mm 

34 

WDB-4,8 
+ KNX 8×50 

or 
WDB-T-4,8 
+ KNX 8×50 

LINO 13 PA 1,12 1,45 1,20 

35 LINO 13K PA 1,12 1,45 1,20 

36 LINO 15 PE 1,12 1,45 1,20 

37 LINO 15 PP 1,12 1,45 1,20 

38 KD-01 1,12 1,45 1,20 

39 KD-03-W5 1,12 1,45 1,20 

40 KD-04-W5 1,12 1,45 1,20 

41 KD-05 1,12 1,45 1,20 

42 KD-02-W-5,5 1,12 1,45 1,20 

43 KD-03-P 1,12 1,45 1,20 

44 KD-03-W7 1,12 1,45 1,20 

45 KD-03-WW7 1,12 1,45 1,20 

46 KD-07-WW 1,12 1,45 1,20 
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47 

 
 

WB6 

KD-03-W7 2,31 2,98 2,10 

48 KD-03-WW7 2,31 2,98 2,10 

49 KD-07-WW 2,31 2,98 2,10 

50 KD-03-W9 2,31 2,98 2,10 

 

Characteristic values of axial load resistance [kN] 

No 

 
Flat Roof Fasteners 

Substrate 

Concrete ≥ C12/15 acc. to EN 206 Concrete ≥ C20/25 acc. to EN 206 

Screw hef = 30 mm hef = 30 mm hef = 30 mm 

51 

SMN 6×50 

KD-03-W7 0,79 1,02 

52 KD-03-WW7 0,79 1,02 

53 KD-07-WW 0,79 1,02 

54 SMN 8×60 KD-03-W9 1,18 1,52 

 
 

8. Appropriate Technical Documentation and/or 
Specific Technical Documentation: 

not applicable  

 

 

 

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. 

This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the 

sole responsibility of the manufacturer identified above.  

Signed for and on behalf of the manufacturer by: 

 
Kuźnica Kiedrzyńska 

01.06.2016r. 
(place and date of issue) 

 

Adam Szczepanowski 

 
  (signature) 
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ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska
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EN 13984:2013

Deklaracja właściwości użytkowych

Zgodnie z Załącznikiem Regulacji (EU) No. 305/2011

Nr P3002DB/2015

dla produktu

PRIVATE LABEL DB 0,2 +/-30% Typ A / Eurovent DB 0,2 +/-30% Typ A

1.  Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu P3002DB/2015

2. Zamierzone zastosowanie lub zastosowania Elastyczny wyrób wodochronny do regulacji 
przenikania pary wodnej

3. Producent Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp. K.
Wiejska 13 46-055 Przywory, Polska
VAT PL9372516153

4. Upoważniony przedstawiciel Nie dotyczy

5.  System(y) oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych System 3

6.  Norma zharmonizowana. Jednostka  
lub jednostki notyfikowane

EN 13984:2013
Jednostka notyfikowana nr 1488. Instytut Techniki 
Budowlanej. 00-611 Warszawa, ul. Filtrowa 1 
przeprowadziła badania typu w systemie 3  
i wydała sprawozdania z badań nr LH-1307/F/08,  
LO 1125/08/1, LO 1125/08/2



www.eurovent.pl
Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp.K. 
ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska

Przywory, 02.11.2015 r.

Marcin Świerta
Prezes Zarządu

7. Deklarowane właściwości użytkowe

ZASADNICZE CHARAKTERYSTYKI
ZHARMONIZOWANA  

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE

Reakcja na ogień EN 13984:2013 F

Wodoszczelność EN 13984:2013 Spełnia wymagania przy 2kPa

Opór dyfuzyjny EN 13984:2013 min. 1,2 x 1011 [(m2•s•Pa)/kg]

Wytrzymałość na uderzenia EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość łącza EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość na zerwanie MD EN 13984:2013 min. 8 MPa

Wytrzymałość na zerwanie CD EN 13984:2013 min. 6 MPa

Wydłużenie MD EN 13984:2013 min. 150%

Wydłużenie CD EN 13984:2013 min. 150%

Odporność na rozdzieranie MD EN 13984:2013 min. 40 N

Odporność na rozdzieranie CD EN 13984:2013 min. 40 N

Trwałość

Starzenie EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Odporność chemiczna EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Substancje szkodliwe EN 13984:2013 NPD

8.  Deklaracja: właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z zestawem deklarowanych właściwości 
użytkowych. Niniejsza deklaracja właściwości użytkowych wydana zostaje zgodnie z rozporządzeniem (EU)  
nr 305/2011 na wyłączną odpowiedzialność producenta określonego powyżej.
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penoplex.com

XPS 3 EN 13164 3 T1 3 CS(10\Y)500 3 WL(T)0,7  PENOPLEX® 45 

Izola�ie termic� a cl�dirilor 

ORANGE TOWER SRL, str. A. Bernardazzi, 19, mun. Ungheni, 
or. Ungheni, Republica Moldova

Irelevant

Sistemul 3

SM EN 13164:2014 + A1:2016

No. 1434: POLSKIE CENTRUM BADAN I CERTYFIKACJI S.A. 
(Centrul polonez pentru testare �i certificare), Jakuba Wejhera 
str.18a, 80-346, GdaEsk, Polonia

1. COD UNIC DE IDENTIFICARE A PRODUSULUI 3 TIPULUI:

2. UTILIZARE PREV�ZUT�: 

3. PRODUC�TOR: 

4. REPREZENTANT AUTORIZAT:

5. SISTEM DE EVALUARE �I VERIFICARE A PERFORMAN�ELOR:

6. STANDARD ARMONIZAT:

7. ORGANISME NOTIFICATE:

DECLARA�IE DE PERFORMAN��
OT 5001/2021/CPR/XPS Versiunea nr. 1



NPD = Performan�� nedeterminat�

9. Performan�a produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan�� este emis� în conformitate cu Regulamentul UE Nr. 305/2011, produc�torul identificat mai sus asumându-�i întreaga 
responsabilitate

SEMNAT PENTRU �I ÎN NUMELE PRODUC�TORULUI DE C�TRE:
Vasily Deli, Director,  ORANGE TOWER SRL.  
Republica Moldova, Ungheni, 01 August 2021

CARACTERISTICI ESEN�IALE PERFORMAN��
SPECIFICA�II TEHNICE 

ARMONIZATE

Reac�ia la foc Euroclass E

SM EN 13164:2014 + 
 A1:2016

Ardere cu flac�r� Nu au fost înc� definite 
metode armonizate NPD

Toleran�e dimensionale Clasa T1

Rezisten�a termic� �i 
conductivitatea termic�

Conductivitatea termic� 
declarat�  »

D
 [W/m·K]

Grosimea nominal� 
d

N
 [mm]

Rezisten�a termic� declarat�   
R

D
 [m²·K/W ]

0,034 40 1,15

0,034 50 1,45

0,034 60 1,75

0,034 80 2,35

0,034 100 2,90

Rezisten�a la compresiune
Rezisten�a la compresiune 
sau for�a de compresiune la 
o deformare de 10%

CS(10\Y)
CS(10\Y)500 
(g500 kPa)

Fluajul la compresiune
Fluajul la compresiune dup� 
o deformare relativ� de 2% 
timp de 10 ani

%%(2/1,8/10) NPD

Rezisten�a la trac�iune Rezisten�a la trac�iune 
perpendicular� pe fe�e TR NPD

Permeabilitatea la ap�

Absorb�ia pe termen 
lung a apei WL(T)

WL(T)0,7 
(f 0,7 [Vol.-%])

Absorb�ia pe termen lung 
a apei prin difuzie WD(V) NPD

Permeabilitatea la vapori 
de ap�

Factorul de rezisten�� la 
difuzia vaporilor de ap� MU NPD

Durabilitatea reac�iei la 
foc în cazul expunerii la 
c�ldur�, factori de mediu, 
îmb�trânire/ degradare/ 
înghe� 3 dezghe�

Reac�ia la foc a produselor XPS nu se modific� în timp

Durabilitatea rezisten�ei 
termice în cazul expunerii 
la c�ldur�, factori de mediu, 
îmb�trânire/ degradare/ 
înghe� 3 dezghe�

Stabilitatea dimensional� în 
condi�iile specificate, 70°C; 
90% r.h.

DS NPD

Deformarea sub o sarcin� 
specific� de compresie 
de 40 kPa �i la condi�ii de 
temperatur� de 70°C

DLT NPD

Rezisten�a la înghe� 3 
dezghe� dup� absorb�ia 
îndelungat� a apei ca urmare 
a difuziei

FTCD NPD

Rezisten�a la înghe� 3 
dezghe� dup� absorb�ia 
îndelungat� a apei ca urmare 
a scufund�rii

FTCI NPD

Substan�e periculoase
Emisia de substan�e 
periculoase c�tre mediul 
interior

4 4
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Incercari mecanice/Mechanical tests

Nr.Crt /

No.Item/

Nr.Sarja /
Heat No

Marca /
Quality

Produs /
Product

Buc. /
Pieces

Cantitate /

Quantity

[to]

Lungime /

Length

[mm]

Toleranta la

lungime /

Tolerance

To length

[mm]

  .

ReH

[N/mm2] [N/mm2] [%]

Tip epruveta /

Type of semple

Temp

[OC]

KV1

[J]

KV2

[J]

KV3

[J]

Medie KV /
Average

KV

Rm A5 Incovoiere prin soc / Charpy impact test

  1 71806 S355J2+M IPE220 12 3.820 12100 -0 / +100 425 548 29,0 300/7,5 -20 136,0 136,0 128,0 133,3

  2 71805 S355J2+M IPE220 20 6.367 12100 -0 / +100 425 555 28,0 300/7,5 -20 130,0 132,0 136,0 132,7

  3 71748 S275JO+M IPE220 36 11.460 12100 -0 / +100 328 479 32,0 300/7,5 0 70,0 76,0 78,0 74,7

Compozitie chimica pe otel lichid/Chemical analysis of the liquid steel [%]                                                                                               

Nr.crt /

No Item

Nr.Sarja /
Heat No

C Mn Si S P Cr Ni Cu Mo Ti V Al Sn B Nb N O(ppm) H(ppm) CEV

  1 71806 0,120 1,180 0,200 0,004 0,015 0,100 0,160 0,310 0,040 0,001 0,044 0,030 0,015 0,0002 0,0013 0,0120 0,385

  2 71805 0,120 1,170 0,230 0,004 0,015 0,100 0,120 0,310 0,030 0,001 0,045 0,030 0,014 0,0002 0,0013 0,0104 0,379

  3 71748 0,140 0,560 0,170 0,024 0,016 0,140 0,160 0,300 0,040 0,000 0,003 0,002 0,012 0,0002 0,0010 0,0095 0,301

 Utilizare preconizata/Intended uses:       Structuri metalice si/sau structuri mixte oţel-beton/Metalic structures and/or mixed structures steel-concrete
 Durabilitate/Durability: Compozitie chimica / Chemical analysis
 Sudabilitate/Weldability: CEV
 Substanta reglementata/Regulated substance: Performanta nedeterminata/No performance determined
 Marcaj/Marked:        SR EN 10025-1:2005 ( EN 10025-1:2004 )
 Suprafata/Surface:   SR EN 10163-3:2005, clasa C, subcl.1 ( EN 10163-3:2004 )
 Dimensiuni/Dimension: SR EN 10365/2017; EN 10365/2017
 Tol. la dim. si forma / Tolerances on dimension and shape: SR EN 10034/1995; EN 10034/1993

 Materialul mai sus mentionat nu prezinta radioactivitate
 The above mantioned material has not displayed any radioactivity

 Inspectia Calitatii si Statistici/Quality Inspection & Statistics
                    Quality Manager:Ileana Cristea Eng.

Intocmit/Elaborate:

CRISTIAN IOAN MICLEAN CIAPA 12/1823

 Form.PC-12 rev.5

 Marcaj color:     

 DOP:     AMHU-2/09 CPR-13-1 ; AMHU-2/05 CPR-13-1

 Observatii / Remarks: 

 Standard de marca / Material norm:     SR EN 10025-2:2019

 Comanda nr. / Order no.:
 5104

 Vagon/Wagon  /  Auto/Truck:
 HD49SAM/B548SAM

 Adresa/Address: b-dul Basarabiei, 256, 030171, BUCURESTI
 Tara/State: România

 Destinatar / Destined to:
 SC Thyssenkrupp Materials  Romania

 Nr. / No.:                                        Data / Date
 1450083351                                        26.04.2023

 ArcelorMittal Hunedoara S.A. 
 DJ 687, nr. 4, Cod 331111, Hunedoara-Romania 

CERTIFICAT DE INSPECTIE / INSPECTION CERTIFICATE 
SR EN 10204:2005 ( EN 10204:2004 ) 3.1 

 ArcelorMittal HUNEDOARA S.A:

 Quality Inspection & Statistics
 Hunedoara-Romania Cod 331111











www.eurovent.pl
Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp.K. 
ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska

08

EN 13984:2013

Deklaracja wCa[ciwo[ci u}ytkowych

Zgodnie z Załącznikiem Regulacji (EU) No. 305/2011

Nr P3002DB/2015

dla produktu

PRIVATE LABEL DB 0,2 +/-30% Typ A / Eurovent DB 0,2 +/-30% Typ A

1.  Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu P3002DB/2015

2. Zamierzone zastosowanie lub zastosowania Elastyczny wyrób wodochronny do regulacji 
przenikania pary wodnej

3. Producent Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp. K.
Wiejska 13 46-055 Przywory, Polska
VAT PL9372516153

4. Upoważniony przedstawiciel Nie dotyczy

5.  System(y) oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych System 3

6.  Norma zharmonizowana. Jednostka  
lub jednostki notyfikowane

EN 13984:2013
Jednostka notyfikowana nr 1488. Instytut Techniki 
Budowlanej. 00-611 Warszawa, ul. Filtrowa 1 
przeprowadziła badania typu w systemie 3  
i wydała sprawozdania z badań nr LH-1307/F/08,  
LO 1125/08/1, LO 1125/08/2



www.eurovent.pl
Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp.K. 
ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska

Przywory, 02.11.2015 r.

Marcin [wierta
Prezes Zarządu

7. Deklarowane właściwości użytkowe

ZASADNICZE CHARAKTERYSTYKI
ZHARMONIZOWANA  

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WAA[CIWO[CI U{YTKOWE

Reakcja na ogień EN 13984:2013 F

Wodoszczelność EN 13984:2013 Spełnia wymagania przy 2kPa

Opór dyfuzyjny EN 13984:2013 min. 1,2 x 1011 [(m2•s•Pa)/kg]

Wytrzymałość na uderzenia EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość łącza EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość na zerwanie MD EN 13984:2013 min. 8 MPa

Wytrzymałość na zerwanie CD EN 13984:2013 min. 6 MPa

Wydłużenie MD EN 13984:2013 min. 150%

Wydłużenie CD EN 13984:2013 min. 150%

Odporność na rozdzieranie MD EN 13984:2013 min. 40 N

Odporność na rozdzieranie CD EN 13984:2013 min. 40 N

Trwałość

Starzenie EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Odporność chemiczna EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Substancje szkodliwe EN 13984:2013 NPD

8.  Deklaracja: właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z zestawem deklarowanych właściwości 
użytkowych. Niniejsza deklaracja właściwości użytkowych wydana zostaje zgodnie z rozporządzeniem (EU)  
nr 305/2011 na wyłączną odpowiedzialność producenta określonego powyżej.
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EN 13984:2013
 DECLARATIA DE PERFORMAN�� 

În conformitate cu Regulamentul PE 305/2011
Nr P3002DB/2015

pentru produs
PRIVATE LABEL DB 0,2 +/-30% Typ A / Eurovent DB 0,2 +/-30% Typ A

1. Cod unic de indentificare a tipului de produs: Nr P3002DB/2015

2. Utilizarea sau utiliz�rile prev�zute

3. Fabricantul

4. Reprezentant autorizat: Nu se aplic�

5. Sistem (e) de evaluare �i verificare a constan�ei performan�ei Systema 3

6. Standard Armonizat EN 13956:2012

7. Performanta declarata:

CARACTERISTICI ESEN�IALE Specifica�iile tehnice armonizate PERFORMANc�

Reaccie la foc EN 13984:2013 F

Rezistent la ap� EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele la 2kPa

Rezisten�a la difuzie EN 13984:2013

Rezisten�a la impact EN 13984:2013 NPD

Rezisten�a leg�turii EN 13984:2013 NPD

Rezisten�� la rupere MD EN 13984:2013 min. 8 MPa

Rezisten�� la rupere CD EN 13984:2013 min. 6 MPa

Alungirea MD EN 13984:2013 min. 150%

Alungirea CD EN 13984:2013 min. 150%

Rezisten�� la rupere MD EN 13984:2013 min. 40 N

Rezisten�� la rupere CD EN 13984:2013 min. 40 N

Durabilitate

Îmb�trâne�te EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele

Rezisten�� chimic� EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele

Substan�e d�un�toare EN 13984:2013 NPD

NPD=Nicio Performan�� Determinat�

Marcin [wierta
Pre�edinte al Consiliului

Przywory, 02.11.2015 r.

Declara�ia este disponibil� pe site: https://eurovent.de/db-1

Documentul este complet tradus de AGLICON S.R.L.

Produs hidroizolant flexibil pentru reglare 
transmisia vaporilor de ap�

Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp. K., Wiejska 
13 46-055 Przywory, Polska, VAT 
PL9372516153

Unitate sau organismele notificate sistem (e) de evaluare �i verificare a 
constan�ei performan�ei

Organismul notificat nr. 1488. Institutul de 
Tehnologie Constructie. 00-611 Var�ovia, ul. 
Filtrowa 1 a efectuat teste de tip în sistemul 3 
�i a emis rapoarte de testare nr. LH-1307 / F / 
08, LO 1125/08/1, LO 1125/08/2

min. 1,2 x 10¹¹ [(m2 "s"Pa)/kg]

Performan�a produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan�� este emis�, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011, sub responsabilitatea exclusiv� a 
produc�torului identificat mai sus.

















 
 

Dichiarazione CE di Conformità 
CE Declaration of Conformity 

 
La Società GLG Porte Industriali Group Srl dichiara, sotto la propria responsabilità, che il 
prodotto  
Declares, under its own responsibility, that the product 
 

Modello / Model    "ROLLIGO" 
Prodotto / Product    Porta ad Avvolgimento Rapido 
      High speed roll up door 

Matricola / Serial Number   A23- 

Anno / Year     2023 

 
Con livelli di prestazione come dichiarati nella DoP è in accordo con le seguenti direttive : 
With performance level as declared in DoP it is compliant with the following directive : 
 
" direttiva macchine / Machinery Directive 2006/42/EG 
" direttiva bassa tensione / Low Voltage Directive 2014/35/UE 
" direttiva per compatibilità elettromagnetica / Electromagnetic Compatibility Directive 
2014/30/UE 
 
Norme Europee armonizzate applicate : 
Harmonized European standards applied : 
 
EN13241-1 EN61000-6-2 EN61000-6-3 EN60335-1 EN60204-1 
 
Certificato di esame di Tipo emesso da organismo notificato : 
EC type examination certificate issued by notified competent body : 
 
Organismo notificato / Competent Body  CSI S.p.A. Reg. N°0497 
Certificato / Certificate     DE/368/05 
 
Data:  01/01/2023 
Date: 
 
Nome, cognome e posizione dei firmatari: 
Name, surname and position of the signatory 
 
Firma   Fabio MURARI  
   Amministratore unico 
Signature   
 

 



 
 
 

 
 



 
Dichiarazione di prestazione 
________ - 2023 
 
Modello 
Rolligo 
 
Anno di apposizione del marchio 
2023 
 
Riferimento interno commessa 
___________________________ 
 
Impiego previsto 
Prodotto destinato per ingressi di tipo industriale e commerciale con uso intenso 
 
Produttore 
GLG Porte Industriali Group Srl, Viale Italia 15, 28010 Caltignaga (NO) 
 
Sistema di attestazione 
3 
 
Nome e numero di identificazione dell9organismo notificato 
CSI S.p.A. N°0497 
 
Prestazione dichiarata come da certificato N° DE/368/05 
 
4.2.9 Rilascio di sostanze pericolose / Dangerous substances  Conforme 
4.2.8 Sicurezza aperture / Safe opening     Conforme 
4.3.3 Forze di funzionamento / Operating forces    Conforme 
4.4.3 Resistenza al carico del vento / Wind Load    Classe 1 
 
 
Data 01/01/ 2023 
 

 
 







RENOLIT Academy

Intensive course for RENOLIT AKORPLAN

PVC-P roofing membrane installers

Mr. Igor Emelin

From the Company: AGLICON SRL (Rep. of Moldova)

has  attended and assimilated all the course subjects imparted in the intensive RENOLIT 
course for the correct installation of PVC roofing membranes at our training center. 
We consider him as a CERTIFIED INSTALLER of our roof waterproofing membranes.

RENOLIT WATERPROOFING certifies that

Sant Celoni (Barcelona), from 12th to 16th of October, 2018.

Ferenc Szabó

Course instructor









































CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86
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Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 1

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)
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ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02
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EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23
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A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,18     0,014    0,0040     0,005     0,346     0,010     0,315

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,139     0,219     0,042     0,002               0,025

No. 139400A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             328       473        34      10,0     151,0     145,0     159,0     151,7          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,18     0,014    0,0040     0,005     0,346     0,010     0,315

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,139     0,219     0,042     0,002               0,025

No. 139400A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             328       473        34      10,0     151,0     145,0     159,0     151,7          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,55      0,18     0,016    0,0090     0,005     0,368     0,010     0,325

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,155     0,225     0,052     0,001               0,024

No. 139401A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             319       473        35      10,0     112,0     113,0     116,0     113,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,19     0,011    0,0050     0,006     0,442     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,118     0,165     0,042     0,002               0,021

No. 137806B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             344       472        33      10,0     142,0     140,0     146,0     142,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,20     0,014    0,0070     0,005     0,354     0,011     0,302

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,127     0,136     0,028     0,001               0,023

No. 137820A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             349       476        34      10,0     173,0     167,0     157,0     165,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,18     0,015    0,0080     0,004     0,380     0,010     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,122     0,149     0,036     0,002               0,023

No. 137824A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             335       473        33      10,0     148,0     144,0     146,0     146,0          0
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.
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Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)
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Snervamento

Yield point
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation
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 A07  A08
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 C79

 C11  C12

 C72
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 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76
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 C77

 C85

 C78

 C86
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,017    0,0040     0,007     0,396     0,009     0,310

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,136     0,165     0,033     0,002               0,026

No. 139702A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             344       472        34      10,0     150,0     149,0     157,0     152,0          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,017    0,0040     0,007     0,396     0,009     0,310

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,136     0,165     0,033     0,002               0,026

No. 139702B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             342       469        35      10,0     152,0     147,0     153,0     150,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,013    0,0040     0,007     0,439     0,009     0,314

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,124     0,199     0,039     0,002               0,025

No. 139704A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             345       475        35      10,0     143,0     148,0     147,0     146,0          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,21     0,014    0,0080     0,006     0,413     0,009     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.238           0,111     0,183     0,037     0,002               0,022

No. 139705A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             346       481        34      10,0     135,0     138,0     130,0     134,3          0

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,10      1,15      0,18     0,012    0,0060     0,026     0,391     0,011     0,368

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,098     0,147     0,028     0,040     0,003     0,018     0,002    0,0004

No. 137757A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             383       503        31      10,0     189,0     193,0     201,0     194,3      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       530        31      10,0     181,0     186,0     188,0     185,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       530        31      10,0     181,0     186,0     188,0     185,0      -  20
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,23      0,17     0,014    0,0100     0,022     0,372     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.332           0,094     0,163     0,032     0,003     0,001     0,021     0,020    0,0003

No. 139668B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       511        31      10,0     190,0     194,0     191,0     191,7      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       531        32       7,5     128,0     139,0     137,0     134,7      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,20     0,018    0,0040     0,021     0,396     0,008     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,145     0,168     0,036     0,003     0,002     0,025     0,022    0,0003

No. 139394A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       528        31       7,5     154,0     132,0     133,0     139,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20
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Tensile strenght

Snervamento

Yield point
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %
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Mn % Si %
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 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81
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 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             363       517        35      10,0     151,0     157,0     159,0     155,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             363       517        35      10,0     151,0     157,0     159,0     155,7      -  20

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,62      0,17     0,015    0,0090     0,006     0,453     0,010     0,276

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.281           0,136     0,190     0,041     0,002               0,021

No. 138324C                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             327       438        33       7,5     132,0     127,0     139,0     132,7          0

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,64      0,18     0,010    0,0060     0,007     0,323     0,011     0,258

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.280           0,090     0,137     0,028     0,001               0,020

No. 139198A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             304       441        35       7,5     147,0     167,0     170,0     161,3          0

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,64      0,18     0,010    0,0060     0,007     0,323     0,011     0,258

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.281           0,090     0,137     0,028     0,001               0,020

No. 139198A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             304       441        35       7,5     147,0     167,0     170,0     161,3          0

HEB 240                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,18     0,011    0,0060     0,006     0,438     0,009     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.998           0,084     0,179     0,038     0,001               0,023

No. 139874A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             316       463        33      10,0     110,0      96,0      95,0     100,3          0

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20
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CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %
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Nb %
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 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85
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 C86
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(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo
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P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.541           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,21     0,018    0,0030     0,024     0,343     0,008     0,435

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.543           0,154     0,170     0,035     0,003     0,003     0,026     0,021    0,0004

No. 139396A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       522        32      10,0     131,0     161,0     154,0     148,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,21     0,018    0,0030     0,024     0,343     0,008     0,435

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.541           0,154     0,170     0,035     0,003     0,003     0,026     0,021    0,0004

No. 139396B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       526        31      10,0     128,0     152,0     150,0     143,3      -  20
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C %
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SHIPPING DOCUMENT:
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ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation
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Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1
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A02
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(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.571           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,011    0,0110     0,005     0,347     0,010     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.553           0,120     0,203     0,043     0,001               0,026

No. 139404B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             320       462        35      10,0     121,0     126,0     119,0     122,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,011    0,0110     0,005     0,347     0,010     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,120     0,203     0,043     0,001               0,026

No. 139404B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             320       462        35      10,0     121,0     126,0     119,0     122,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,19     0,011    0,0030     0,006     0,380     0,008     0,308

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,103     0,184     0,043     0,002               0,022

No. 139410A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             332       470        36      10,0     140,0     141,0     136,0     139,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,19     0,011    0,0030     0,006     0,380     0,008     0,308

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,103     0,184     0,043     0,002               0,022

No. 139410B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             334       472        35      10,0     138,0     144,0     132,0     138,0          0
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,17     0,010    0,0020     0,005     0,291     0,010     0,280

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,094     0,127     0,022     0,001               0,011

No. 137424A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       468        36      10,0     158,0     151,0     154,0     154,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,17     0,010    0,0020     0,005     0,291     0,010     0,280

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,094     0,127     0,022     0,001               0,011

No. 137424A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       468        36      10,0     158,0     151,0     154,0     154,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,52      0,18     0,021    0,0030     0,007     0,388     0,009     0,322

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,179     0,161     0,040     0,001               0,034

No. 138920A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             351       488        29      10,0     194,0     198,0     199,0     197,0          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,52      0,18     0,021    0,0030     0,007     0,388     0,009     0,322

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,179     0,161     0,040     0,001               0,034

No. 138920A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             351       488        29      10,0     194,0     198,0     199,0     197,0          0

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.088           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           3.816           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       520        30      10,0     134,0     127,0     119,0     126,7      -  20

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,19     0,010    0,0110     0,007     0,359     0,011     0,297

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,099     0,177     0,034     0,001               0,019

No. 139946A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             324       485        35      10,0     136,0     135,0     130,0     133,7          0

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.303           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0

HEA 220                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,22     0,012    0,0080     0,024     0,422     0,011     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.005           0,098     0,155     0,040     0,003     0,003     0,026     0,018    0,0004

No. 140077B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             362       517        32       7,5     150,0     152,0     154,0     152,0      -  20

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,55      0,22     0,015    0,0130     0,008     0,409     0,009     0,323

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.078           0,138     0,187     0,045     0,001               0,026

No. 139742B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       460        34      10,0     114,0     128,0     124,0     122,0          0

HEB 400                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,18     0,009    0,0050     0,006     0,334     0,010     0,294

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.623           0,094     0,139     0,029     0,001               0,021

No. 137668C                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             311       463        35      10,0     143,0     145,0     135,0     141,0          0

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,10      1,15      0,18     0,012    0,0060     0,026     0,391     0,011     0,368

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.406           0,098     0,147     0,028     0,040     0,003     0,018     0,002    0,0004

No. 137757A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             383       503        31      10,0     189,0     193,0     201,0     194,3      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.406           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.407           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,012    0,0050     0,007     0,354     0,010     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.070           0,143     0,179     0,042     0,001               0,025

No. 138937B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             317       467        33      10,0     120,0     101,0     126,0     115,7          0

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,012    0,0050     0,007     0,354     0,010     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.070           0,143     0,179     0,042     0,001               0,025

No. 138937B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             317       467        33      10,0     120,0     101,0     126,0     115,7          0

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,34      0,21     0,012    0,0030     0,024     0,351     0,010     0,441

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,084     0,177     0,034     0,003     0,003     0,020     0,021    0,0004

No. 139894A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             372       535        32      10,0     201,0     199,0     203,0     201,0      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL
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012427
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade
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Ordine cliente N. / Customer's order N.
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Nostro ordine N. / Our Order N.
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Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)
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Mo %
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Nb %

Al %

Sn %

Cu %
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N %

B %
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Resistenza
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Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²
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(*) Stabilimento produttore
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P = Pallanzeno (VB)
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BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,
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012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento
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Tensile strenght

Snervamento

Yield point
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A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86
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EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 10
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(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,17     0,016    0,0040     0,024     0,488     0,011     0,428

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           2.338           0,134     0,152     0,027     0,003     0,001     0,021     0,022    0,0004

No. 135699B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             378       533        34       7,5     138,0     162,0     148,0     149,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.845           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.320           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             378       516        31      10,0     171,0     174,0     176,0     173,7      -  20

HEA 220                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,22     0,012    0,0080     0,024     0,422     0,011     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     12           7.196           0,098     0,155     0,040     0,003     0,003     0,026     0,018    0,0004

No. 140077A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       519        31       7,5     152,0     151,0     155,0     152,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,21     0,014    0,0020     0,022     0,377     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,120     0,167     0,036     0,003     0,001     0,026     0,019    0,0002

No. 138896A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             385       529        30      10,0     193,0     192,0     196,0     193,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,21     0,014    0,0020     0,022     0,377     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,120     0,167     0,036     0,003     0,001     0,026     0,019    0,0002

No. 138896A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             385       529        30      10,0     193,0     192,0     196,0     193,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20
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012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)
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A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02
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G
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EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 11

A02
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(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.898           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)
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Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07
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THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 12

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,013    0,0040     0,005     0,418     0,009     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           4.072           0,113     0,159     0,031     0,001               0,022

No. 138015B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             347       486        34      10,0     146,0     142,0     151,0     146,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,53      0,19     0,021    0,0030     0,008     0,397     0,010     0,319

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           3.780           0,172     0,162     0,040     0,001               0,031

No. 138918B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       479        32      10,0     142,0     133,0     142,0     139,0          0

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,21     0,023    0,0040     0,024     0,510     0,011     0,438

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      2           1.168           0,107     0,165     0,030     0,003     0,004     0,023     0,018    0,0004

No. 138104B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             386       547        32       7,5     119,0     112,0     123,0     118,0      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20
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